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 Dacă locuiți într-o regiune care acordă drepturi specifice la informațiile dvs. cu caracter personal, vă puteți exercita un astfel de drept completând acest formular și 
trimițându-l prin e-mail la adresa DataProtectionOfficer@franklintempleton.com. Fondul Proprietatea (“Fondul”) va soluționa cererea dvs. în termenul legal aplicabil. 

 
 
 

 Dl  Dna  Dra  Alt titlu    
*Prenume  *Nume de familie              Sufix 

            
*Adresa 

 
*Oraș/Localitate  Regiune 

  
*Cod Poștal *Țara                                                                                               Data nașterii (ZZ/LL/AAAA) 

        
*Număr de contact                                                                   *E-mail 

     
 

Selectați toate tipurile de relații aplicabile pe care le aveți cu Fondul Proprietatea.  Este posibil să solicităm date de identificare suplimentare în funcție de detaliile 
cererii dvs. 
 

 Client/investitor existent      Fost client/investitor         Număr de referință client:     

  Distribuitor/broker/consilier financiar independent existent    Număr broker:  

 Fost distribuitor/broker/consilier financiar independent         Număr broker:         

 Angajat/fost angajat                        

 Altele 

 (Menționați detalii suplimentare privind relația dvs. cu Fondul, de ex. potențial client, vizitator de pe site-ul web, participant la conferință, furnizor etc.)        
  

 

    
Bifați căsuța corespunzătoare pentru a indica scopul cererii dvs. și oferiți detalii suplimentare în câmpul de mai jos.  

 Dreptul la acces  Dreptul la opoziție/reunțare la prelucrare  

 Dreptul la rectificare  Dreptul la portabilitatea datelor 

 Dreptul la ștergere („de a fi uitat”)   Dreptul la contestație (numai pentru SUA) 

 Dreptul de a restricționa prelucrarea  

Oferiți detalii suplimentare mai jos pentru a permite soluționarea cererii dvs.: 

 
 
 
 

 
 
 

  
 

 
 Numele solicitantului  Semnătura solicitantului  Data (ZZ/LL/AAAA)  
  

Agenți autorizați (numai pentru California): Dacă aveți reședința în statul California, puteți desemna un agent autorizat să facă această cerere în 
numele dvs.; cu toate acestea, tot va fi nevoie să vă verificați identitatea direct la Fondul înainte ca cererea dvs. să poată fi prelucrată.  

 

 
 Numele agentului autorizat  Semnătura agentului autorizat  Data (ZZ/LL/AAAA)  
  
 
 Relația cu solicitantul 
  

1 DATE PRIVIND SOLICITANTUL  (câmpurile marcate cu asterisc sunt obligatorii) 

2 RELAȚIA CU FONDUL 

3 CERERE  

4 SEMNĂTURA  

    
  

Formular de Cerere Drepturi Individuale   

mailto:DataProtectionOfficer@franklintempleton.com
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Vă rugăm să citiți cu atenție aceste informații, deoarece oferă îndrumări pentru completarea fiecărei secțiuni și vor permite Fondul Proprietatea (“Fondul”) 
să răspundă cererii dvs. în mod corespunzător.  

 

Oferiți informațiile necesare, marcate cu un asterisc, pentru a ne ajuta să vă identificăm și să răspundem cererii dvs. în mod corespunzător. Oferiți o 
adresă de e-mail și un număr de telefon la care vă putem contacta pentru informații suplimentare sau clarificări cu privire la cererea dvs. 

 

Selectați tipul relației pe care o aveți în prezent cu Fondul sau pe care ați avut-o în trecut. Dacă niciuna dintre opțiuni nu reflectă interacțiunile dvs. cu 
Fondul, selectați „Altele” și introduceți propria descriere a motivului pentru care considerați că Fondul deține informațiile dvs. cu caracter personal. 
Aceste informații ajută Fondul să vă identifice și să transmită cererea către departamentul cel mai potrivit să gestioneze cererea dvs.  

• Clienți/investitori actuali și foști clienți/investitori: menționați „Numărul de referință client” (de exemplu, numărul de referință al 
portofoliului, numărul de cont etc.). Aceste câmpuri nu sunt obligatorii, dar sunt referințe unice pe care Fondul le folosește pentru a vă 
identifica și, prin urmare, vor permite Fondul să răspundă cererii dvs. într-un termen mai scurt. 

• Distribuitori/brokeri/consilieri financiari independenți: menționați „Numărul de broker” pentru a ne ajuta să vă identificăm și să vă 
găsim informațiile cât mai repede posibil.  

 

Drepturile dvs. individuale pot varia în funcție de locul de reședință, ce fel de informații cu caracter personal sunt deținute de Fondul în legătură cu 
dvs. și scopul prelucării informațiilor respective. Ne angajăm să respectăm orice drept aplicabil pe care îl dețineți, în conformitate cu legile și 
reglementările relevante din regiunea dvs. 
Selectați tipul de cerere pe care doriți să îl faceți, rezumat mai jos:  

• Dreptul la acces – acest drept vă poate permite să confirmați dacă Fondul vă prelucrează informațiile cu caracter personal și poate include și 
dreptul de a obține o copie a informațiilor dvs. cu caracter personal. Fondul va respecta acest drept în conformitate cu legile aplicabile, ceea ce 
rezultă, în general, în oferirea de către Fondul a unui șablon care detaliază ce informații cu caracter personal deținem și, când se cere și este 
cazul, trimiterea unei copii a informațiilor dvs. cu caracter personal. Rezultatele vă sunt trimise în același mod în care vă primim cererea.  

• Dreptul la rectificare – acest drept vă permite să solicitați ca Fondul să actualizeze, să modifice sau să corecteze greșelile din informațiile 
dvs. cu caracter personal. Pot exista proceduri pentru solicitarea modificărilor, precum schimbarea adresei și a numelui, care sunt mai adecvate 
decât procedura de Cerere privind Drepturile Individuale. Menționați detaliile privind elementele de informații cu caracter personal pe care 
doriți să le actualizați.  

• Dreptul la ștergere („de a fi uitat”)* – acest drept vă permite să solicitați ca Fondul să șteargă sau să anonimizeze informațiile dvs. cu 
caracter personal. Fondul poate șterge sau anonimiza informațiile dvs. cu caracter personal numai în cazul în care se încadrează în limitele 
prevăzute de reglementările aplicabile.  
* Fondul nu va implementa acest drept pentru nicio persoană care are o relație de client/investitor activă în desfășurare cu Fondul sau pentru un solicitant care și-a 
dat anterior consimțământul pentru activități de marketing și nu a revocat acel consimțământ.  

• Dreptul de a restricționa prelucrarea – acest drept vă permite să solicitați o restricționare temporară a activităților de prelucrare. Includeți 
detalii privind activitățile de prelucrare pe care doriți să le restricționați și de ce.  

• Dreptul la opoziție/renunțare la prelucrarea datelor – acest drept vă permite să solicitați oprirea activităților de prelucrare aferente 
informațiilor dvs. cu caracter personal. Includeți detalii privind activitățile de prelucrare cărora vă opuneți. Acest drept poate include: 

o vânzarea sau partajarea informațiilor cu caracter personal, așa cum sunt definite de legislația statală aplicabilă în statul dvs. de 
reședință (SUA); și 

o crearea de profiluri pentru promovarea deciziilor exclusiv automatizate care produc efecte juridice sau semnificative similare care vă 
vizează. 

o Notă: Este posibil să aveți și dreptul de a renunța la marketingul direct/publicitatea țintită. Pentru a face acest lucru, accesați pagina 
cu notificarea privind confidențialitatea de pe site-ul nostru web și faceți clic pe butonul „Modificați setările privind cookie-urile” 
pentru a renunța la modulele cookie de urmărire. 

• Dreptul la portabilitatea datelor – puteți solicita ca Fondul să transfere electronic informațiile dvs. cu caracter personal (pe care le-ați 
furnizat către Fondul) către o altă companie. Fondul va transmite informațiile dvs. cu caracter personal în format .csv prin e-mail securizat sau 
prin serviciu poștal securizat. 

• Dreptul la contestație (numai pentru SUA) – puteți solicita ca Fondul să revizuiască o decizie de nerespectare a unei cereri privind 
drepturile.  

 
 

Vă rugăm să semnați și să datați formularul de cerere și să returnați formularul completat către Fondul, așa cum este menționat mai jos.  
 

EFECTUAȚI O FOTOCOPIE A FORMULARULUI COMPLETAT PENTRU EVIDENȚA DVS. 
E-MAIL POȘTĂ 

DataProtectionOfficer@franklintempleton.com Dacă locuiți în afara Statelor Unite ale Americii:  
Trimiteți prin poștă formularul completat către cel mai apropiat birou 
Franklin Templeton. O listă a birourilor este disponibilă la adresa 
https://www.franklintempleton.com/about-us/contact-us/office-locations 
 
Dacă locuiți în Statele Unite ale Americii: 
Trimiteți prin poștă formularul completat către 
Franklin Templeton 
3344 Quality Drive 
Rancho Cordova, CA 95670–7313 

 

5 INSTRUCȚIUNI  

SECȚIUNEA 1 – Date privind solicitantul 

SECȚIUNEA 2 – Relația cu Fondul 

SECȚIUNEA 3 – Cerere 

SECȚIUNEA 4 – Semnătura 

mailto:DataProtectionOfficer@franklintempleton.com
https://www.franklintempleton.com/about-us/contact-us/office-locations
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